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POKYNY KE ZPRACOVÁNÍ SEZNAMU ÚČETNÍCH JEDNOTEK 

PATŘÍCÍCH DO DÍLČÍHO KONSOLIDAČNÍHO CELKU STÁTU 

 ZA  ROK  2023          (K 31. 12. 2023) 

 
URČENO OBCÍM, MĚSTŮM, MĚSTYSŮM A DSO 

 

  ZASLÁNO PŘES DATOVÉ SCHRÁNKY 
 

 

     
 

     Od 1. 1. 2015 je účinná vyhláška č. 312/2014 Sb. - Vyhláška o podmínkách sestavení účetních 

výkazů za Českou republiku (konsolidační vyhláška státu). 

 

     Z vyhlášky vyplývá mimo jiné povinnost vyplnit a předat Seznam účetních jednotek patřících 

do dílčího konsolidačního celku státu. 
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Předání Seznamu účetních jednotek patřících do dílčího konsolidačního celku 

 

     Seznam účetních jednotek patřících do dílčího konsolidačního celku státu budete předávat do CSÚIS 

přes Krajský úřad KHK stejnou formou (XML) a cestou (mailem na adresu vyk@kr-

kralovehradecky.cz) jako ostatní výkazy. 

 

 

Vyplněný Seznam účetních jednotek patřících do dílčího konsolidačního celku státu zašlete: 

1. mailem ve formátu XML na adresu vyk@kr-kralovehradecky.cz 

2. s předmětem mailu ve tvaru jako pro ostatní výkazy za období 12/2023,                                          

např. WinVYK25 12/2023 05.01.2024 07:08:23 123456 Nové Město 

 

     Seznam účetních jednotek patřících do dílčího konsolidačního celku státu zašlete i v případě, že Vaše 

obec nemá v žádné organizaci podíl na základním kapitálu či nemá ani vliv na řízení a ovládání. Tento 

případ by výjimečně mohl nastat u některých malých obcí. DSO musí mít vyplněnu minimálně část III. 

Obce část III. nevyplňují. 

 

     Seznam účetních jednotek patřících do dílčího konsolidačního celku státu zašlete na naše oddělení 

nejpozději do 10. 1. 2024. 

      

     Vzhledem k velmi krátkému času na zpracování a předání výkazů, prosíme, abyste Seznam účetních 

jednotek patřících do dílčího konsolidačního celku státu zaslali co nejdříve. Seznam zasílejte od 1. 1. 

2024. 

 

 

Informace k vyplnění konsolidačního seznamu 

 

     Informace k vyplnění konsolidačního seznamu naleznete na stránkách MF ČR:   

https://www.mfcr.cz/cs/dane-a-ucetnictvi/ucetnictvi-a-ucetnictvi-statu/ucetni-reforma-

verejnych-financi-ucetnic/ucetni-vykaznictvi-statu/konsolidacni-manual 

     Kontakty na jednotlivé pracovníky našeho oddělení jsou stejné jako kontakty pro zpracování 

ostatních výkazů. 
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SHRNUTÍ 
 

 
Seznam účetních jednotek patřících do dílčího konsolidačního celku státu zašlete: 

 

1) v elektronické formě: 

- ve formátu XML (vyhlášeném MF ČR, který je stejný jako v loňském roce) 

- mailem na adresu: vyk@kr-kralovehradecky.cz 

- s předmětem mailu jako pro ostatní výkazy za období 12/2023 

   (například: WinVYK25 12/2023 05.01.2024 07:08:23 123456 Nové Město) 
 

2) ve formě opisu výkazů v PDF.  

    Opis Seznamu účetních jednotek patřících do dílčího konsolidačního celku státu zasílejte přes     

    datové schránky. 

 

    TERMÍN pro předání Seznamu účetních jednotek patřících do dílčího konsolidačního celku 

státu je nejpozději do 10. 1. 2024. 
 

 

 

 

                                                                                                                    Ing. Milan Zilvar  

                        oddělení výkaznictví a financování obcí 

                                                                                                                   odbor ekonomický 
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